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A megoldás odáig rendben van, hogy �a gyertya lángja�. . . �a függ®legest®l a tengely felé hajlik el�. Azonban a

gyertyaláng mozgó része
skékb®l áll, amelyek egy forgó koordináta-rendszerben mozognak, következésképpen hat rájuk

a Coriolis-er®.

A v sebességvektor x irányú (sugárirányú) komponense miatt az m tömeg¶ része
skére

FCoriolis = 2m(vx × ω)

Coriolis-er® hat. Emiatt a gyertyaláng egy kissé �el®re�, a forgás irányába is elhajlik.

A kísérletet többször elvégeztük, és a fentebb leírtaknak megfelel® végeredményt kaptuk.
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